
 

 

 

 

 

CÂMARA MUNICIPAL DE XEXÉU 

CASA JOSÉ FILGUEIRAS DOS SANTOS 

ATA Nº 14 
 Ata da 14º (décima quarta) sessão da Câmara Municipal de Xexéu da 1º 

legislatura realizada no dia 17 de março de 1993 às 20:00 horas, na sede própria 

localizada na rua da alegria nº 71, nesta cidade de Xexéu de caráter ordinária com a 

presença dos senhores vereadores: Jobson Filgueiras do Nascimento (presidente), Edson 

Cabral da Silva Filho (1º secretário), Adauto Hermínio Silva (2º secretário), Helena de 

Almeida Silva, Cícero Eronildes Ferreira, José Batista da Silva, Nilton Antônio da 

Silva, Jailton Francisco do Nascimento e ausência do vereador Jesimiel Gonçalves de 

Lima, o senhor presidente em nome de Deus deu por aberta a sessão. Em seguida 

autorizou ao secretário a fazer a leitura da ata da sessão anterior a qual foi colocada em 

discussão e em seguida aprovada por unanimidade do plenário. Aberto o pequeno 

expediente foi solicitado pelo vereador Jailton Francisco do Nascimento para que fosse 

enviado um ofício ao prefeito do município e a Celpe, solicitando dos mesmos 

manutenção nos postes do bairro novo e alto da capela, justifica o vereador que por 

algum momento as lâmpadas dos postes ficaram acesas e depois apagam-se, pois e 

nesse momento que ficam rapazes saltando do gracejo com os transeuntes das referidas 

localidades, em seguida por não haver solicitação de ofício e indicações é encerrado. 

Aberto o grande expediente foi lido pelo 1º secretário o Projeto de Resolução nº 02/93 

que atualiza os vencimentos dos servidores da Câmara Municipal de Xexéu, no que 

dispõe o artigo 1º da Lei Municipal nº 04/93, depois foi enviado a comissão de justiça e 

redação tendo o parecer oral e favorável, em seguida levada ao plenário para votação 

sendo aprovado por unanimidade. O presidente não tendo mais assunto em pauta 

encerra o expediente e marca a próxima reunião ordinária para o dia 1º de abril do 

corrente ano e em nome de Deus deu por encerrada a sessão. Eu Benitez Carlos de 

Souza, assistente legislativo, lavrei a presente ata que lida e aprovada será assinada 

pelos senhores: Presidente, 1º (primeiro) e 2º (segundo) secretários.  

Xexéu, 17 de março de 1993. 

 

 

 

JOBSON FILGUEIRAS DO NASCIMENTO 
Presidente da Câmara Municipal 


